

# ДЕЙСТВИЕ РОЖДАЕТ ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ

Продолжение.  
Начало на стр. 2.

■ Для нашей страны действия на Украине - не территориальный вопрос. Свои бы земли освоить.

## НЕ МЫ ОБСТРЕЛИВАЛИ ДОНБАСС

Владимир ПУТИН:

● Мы не начали так называемую «войну на Украине». Напротив, мы пытаемся ее закончить. Не мы устраивали государственный переворот в Киеве в 2014 году - кровавый, антиконституционный. И не мы запугивали крымчан и севастьяпольцев этническими чистками в нацистском духе. Не мы пытались принудить Донбасс к повиновению с помощью обстрелов и бомбежек. Не мы грозились расправиться с теми, кто хочет говорить на своем родном языке.

● Можно мозги, извините за моветон, запудрить миллионам людей. Но вы-то знаете, что происходило: на протяжении девяти лет бомбили, стреляли, танки применяли.

● Война, начатая киевским режимом при активной, прямой поддержке Запада, идет уже десятый год, а специальная военная операция направлена на то, чтобы прекратить ее. Действие, как известно, рождает противодействие. Так поступает любое ответственное государство, суверенная, самостоятельная и уважающая себя страна.

● Украинский кризис - не территориальный конфликт. Россия - самая большая, самая крупная по территории страна в мире. Нет у нас никаких

интересов с точки зрения отвоевывания каких-то дополнительных территорий. Нам еще осваивать и осваивать Сибирь, Восточную Сибирь и Дальний Восток.

● Это не территориальный конфликт и даже не установление регионального геополитического баланса. Вопрос гораздо шире и фундаментальнее: речь о принципах, на которых будет базироваться новое мироустройство.

- Можете охарактеризовать специальный военную операцию как конфликт цивилизационный?

● Я не знаю, какую цивилизацию защищают те, кто с той стороны линии фронта находится, но мы защищаем свои традиции, свою культуру и своих людей.

## БЕЗ ПОДПИТКИ ЛЯЖЕТ ЧЕРЕЗ НЕДЕЛЮ

● Украинская экономика без внешней подпитки существовать не может. Только за счет ежемесячных многомиллиардных вливаний.

Где-то четыре-пять миллиардов ежемесячно по разным каналам - это кредиты, всякие гранты и так далее - поступает на Украину. Стоит это только прекратить - все, через неделю все ляжет. Все.

То же самое касается системы обороны: представьте себе, поставки прекратятся завтра - жить останется неделю только, когда закончатся боеприпасы. Да они и на Западе-то кончаются. И в Европе.

- Что будет делать Америка, у которой нет финансов на накачивание Украины?



Регион не встал под нацистский флаг.

Николай ТРИШИН/ТАСС

## СПОКОЙНО ИДЕМ К ЦЕЛИ

■ На Западе уже открыто высказывают, что Россия недостаточно убедительно отвела на эскалацию с их стороны.

● С начала так называемого контрнаступления украинские подразделения потеряли уже свыше 90 тысяч человек - это санитарные и безвозвратные потери, 557 танков, почти 1,9 тысячи бронемашин различного класса. Убеди-

тельно - не убедительно? У нас есть свое понимание, что и как двигается. Мы понимаем, где и что нам нужно сделать, где и что нам нужно добавить. Мы спокойно идем к достижению своих целей, и, уверен, мы их добьемся.

● В конечном итоге, наверное, деньги найдут, напечатают еще. Напечатали за постковидный период и в ковидный период девять с лишним триллионов долларов, поэтому подпечатать еще кое-чего и разбросать это на весь мир,

повысив продовольственную инфляцию, ничего для них не стоит. Сделают наверняка.

● Украинцы хотят вступить в ЕС - пусть вступают, европейцы готовы их принять - пусть принимают.

## ИДИОТ ИЛИ НЕГОДЯЙ

■ И вот с такими оппонентами приходится иметь дело.

В канадском парламенте стоя аплодировали украинскому нацисту из дивизии СС «Галичина»\*.

● Что сказал спикер канадского парламента: «Сегодня в этом зале присутствует украинско-канадский ветеран Второй мировой войны, который сражался за независимость Украины против русских. Я горжусь тем, что могу сказать, что он герой Украины и герой Канады, и мы благодарны ему за службу».

Если спикер канадского парламента говорит о том, что во время Второй мировой войны этот канадско-украинский или украинско-канадский нацист сражался против русских, он не может не понимать, что он сражался на стороне Гитлера, а не на стороне его собственной Родины - Канады, или был фашистским коллаборационистом - в любом случае сражался на стороне нацистских войск. Допустим, он этого не знает. Но если он не знает, что



Президент-еврей аплодировал ветерану СС, потому что разделяет его взгляды.

во время войны против России сражался Гитлер и его приспешники, то он идиот. Значит, он просто в школе не учился, не имеет элементарных знаний. А если он знает, что этот человек сражался на стороне Гитлера, и называет его «героем Украины» и «героем Канады», то он негодяй. Или так, или так.

● Вот с такими людьми нам приходится иметь дело, таковы наши оппоненты сегодня со стороны некоторых западных стран.

● Спикер парламента Канады

## ДРУГОГО НЕ ДАНО

нацификация Украины. И наша общая цель - считаю, общая - добиться денацификации.

● И конечно, абсолютно отвратительным выглядит то, что все аплодировали этому нацисту, и особенно Президент Украины, в жилах которого течет еврейская кровь, еврей по национальности, стоит и аплодирует нацисту - не просто «последышу» нацистов, не просто идейному последователю, а именно человеку, который своими руками уничтожил еврейское население. Это он лично уничтожил, потому что немецкие фашисты создали эту дивизию СС «Галичина» прежде всего для уничтожения мирного населения, и в решении Нюрнбергского суда так и записано.

Это разве не признак того, что на Украине сложилась система, которую мы вправе называть пронацистской? Лидер государства стоит и аплодирует реальному нацисту, бывшему солдату СС. Это разве не признак нацификации Украины и разве это не дает нам право говорить о ее денацификации?

\* Признана террористической и запрещена в РФ.

## СКАЗАНО

❖ О киевском режиме. Мы ждем проявления хоть каких-то ростков здравого смысла.

❖ Одесса - это, конечно, русский город. Чуть-чуть еврейский, как мы сейчас говорим. Чуть-чуть.

❖ Штаты, на мой взгляд, совершают колоссальную стратегическую ошибку. Они дают своим союзникам.

❖ Зачем нам такой партнер? (Речь про Европу. - Ред.) Конечно, он не бесполезный. Но хочу обратить внимание на то, что мы в значительной степени уходим с угасающего европейского рынка и увеличиваем свое присутствие на растущих рынках в других регионах мира, в том числе и в Азии.

**SOUZVECHE.RU**

БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ  
ЧИТАЙТЕ  
НА НАШЕМ САЙТЕ